
Vnútorný poriadok školského klubu detí 

1. Riadenie a organizácia ŠKD 

 Školský klub detí riadi riaditeľ školy. 

 Výchovno - vzdelávaciu činnosť v ŠKD organizuje  vychovávateľ. 

 Riaditeľ školy určuje počet oddelení podľa počtu prihlásených detí na pravidelnú dochádzku. 

 

2. Prevádzka ŠKD 

 Školský klub  je v prevádzke celý školský rok, okrem dní pracovného pokoja, školských prázdnin, 

cirkevných a štátnych sviatkov, riaditeľského voľna (včas dáme vedieť) denne od 6:00 hod. do 17:00 

hod. 

 

 Organizácia – režim dennej činnosti ŠKD: 

6: 00 – 7: 30  Ranný klub -schádzanie detí v jednej triede 

    Zamestnanie podľa záujmov detí 

7: 30 – 8: 00  Presun detí do tried 

    / Účasť na sv. omši v šk. jedálni v utorok, štvrtok a piatok/ 

 

11: 35 – 12: 30  Osobná hygiena, obed 

12: 30 – 14: 00  Odpočinková a relaxačná činnosť 

14:00  – 15: 00  Príprava na vyučovanie /písomná a ústna/ 

15: 00 – 15: 15  Osobná hygiena, olovrant 

15: 15  – 16:15  Pravidelné striedanie tematických oblastí výchovy 

16:15  – 16: 30  Presun detí do stretávacieho klubu 

 

16: 30 – 17: 00  Stretávací klub- rozchádzanie detí 

    Individuálna činnosť 

 

 

3. Zaraďovanie detí 

 Deti sa do ŠKD prihlasujú spravidla pri zápise do školy, resp. na začiatku školského roka alebo aj 

v priebehu školského roka na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu na celý pobyt dieťaťa 

až do 4. ročníka, pokiaľ zákonný zástupca nepodá žiadosť o vyradenie dieťaťa z ŠKD skôr. 

 O zaradení rozhodne riaditeľ školy. 

 Do ŠKD sa prednostne zaraďujú deti, ktorých rodičia sú zamestnaní. 

 Do oddelení sa zaraďujú podľa veku a tried. 

 

 

 



4. Výchovno – vzdelávacia činnosť 

 Hlavná činnosť  ŠKD je zameraná na prípravu na vyučovanie a na oddych v čase mimo vyučovania 

podľa výchovného programu.  

 Náš školský klub detí je súčasťou katolíckej školy a má krásne poslanie- byť svedectvom živej viery 

a lásky v reálnom živote. Vlastné ciele a poslanie výchovy realizujeme prostredníctvom výchovného 

programu : „Malými krokmi k svätosti“. 

 Uprednostňujeme:  

 

o kresťanské princípy- miluj a pomáhaj blížnemu  

o samostatnosť a zodpovednosť za prípravu na vyučovanie 

o zodpovednosť za svoje konanie 

o aktívne využívanie voľného času 

o výchovu k ochrane životného prostredia 

 

 Individuálne schopnosti detí rozvíjame v rôznych činnostiach v rámci tematických oblastí výchovy.   

 Režim dňa v ŠKD rešpektuje potrebu deti na oddych, relax a preto kladieme dôraz na správne 

striedanie organizovanej a voľnej činnosti . 

 Súčasťou výchovno – vzdelávacej činnosti je aj stravovanie detí. Deti prichádzajú do školskej  

jedálne spoločne s vychovávateľkou, slušne sa správajú a správne stolujú. Po skončení obeda celé 

oddelenie odchádza spoločne z jedálne. 

 

5.  Dochádzka detí 

 Rozsah dennej dochádzky, spôsob odchodu, prípadne záujmovú činnosť  detí mimo ŠKD uvedie 

rodič/zákonný zástupca na žiadosti o zaradenie do ŠKD. Prípadné zmeny oznamuje rodič písomne 

nazačiatku nového školského roka, v prípade potreby aj v priebehu školského roka. 

 Skončiť dochádzku je možné v priebehu školského roka alebo na konci školského roka na základe 

písomnej žiadosti zákonných zástupcov. 

 Aby sa nenarúšala výchovno – vzdelávacia činnosť, výber dieťaťa zo školského klubu môže byť 

v čase do 14:00 hod, od 15:00 hod do 15:15 hod a potom od 16:15 hod do 17:00 hod.  

 V prípade, že by daný čas výberu detí niekomu z objektívnych dôvodov nevyhovoval, napr. 

mimoškolská aktivita, autobusové spojenie, je možné podať písomnú žiadosť o zmenu času výberu. 

 Vychovávateľka môže uvoľniť dieťa z ŠKD samé len na základe písomného upovedomenia rodiča, 

resp. zákonného zástupcu( to neplatí, ak je v žiadosti o zaradenie uvedené, že môže odchádzať 

samé). 

 Vychovávateľka vedie osobný spis každého dieťaťa, do ktorého priebežne vkladá nové písomnosti 

a aktualizuje údaje. 

 Dochádzku detí  zapisuje vychovávateľka denne do triednej knihy. 

. 

6. Starostlivosť o zdravie a bezpečnosť detí 

 Za bezpečnosť detí počas celého ich pobytu v ŠKD zodpovedá vychovávateľka. 

 Prechod detí do ŠKD v rámci školy zabezpečuje vychovávateľka, prípadne zastupujúca učiteľka. 

 Vychovávateľka preberá deti od triednej učiteľky. Nutná je vzájomná komunikácia o 

priebehu dopoludňajšej činnosti. 

 Ak sú vytvorené oddelenia z viacerých tried, zabezpečuje prechod žiakov po dohode s 

vychovávateľkou učiteľka, ktorá má poslednú vyučovaciu hodinu. 

 Vychovávateľka je povinná preukázateľne /zápisom do triednej knihy/ poučiť žiakov o bezpečnosti. 

 Pri činnostiach organizovaných mimo objektu školy môže mať vychovávateľka najviac 25 detí. Ak si 

to vyžaduje náročnosť prostredia alebo výkon činnosti, určí riaditeľ školy alebo jeho zástupkyňa 

vyšší počet pedagogických zamestnancov alebo nižší počet detí. 

 Nosenie drahých a nebezpečných predmetov do ŠKD nie je povolené. 



 Mobily sú počas výchovno – vzdelávacej činnosti vypnuté. 

 Deti majú mať svoje osobné veci (vrchné ošatenie -bundy, kabáty, prezuvky, topánky) označené pre 

prípad neúmyselnej výmeny alebo odcudzenia. 

 Pri vychádzkach, výletoch a iných podujatiach mimo objektu školy zodpovedá za deti 

vychovávateľka až do ich rozchodu pred objektom školy. 

  V prípade úrazu poskytne vychovávateľka prvú pomoc, oznámi ho vedeniu školy a napíše o ňom 

záznam.  

 Ak zistí vychovávateľka u dieťaťa nevoľnosť, teplotu a pod., upovedomí o tom rodičov, resp. 

zástupcov dieťaťa. 

7. Pravidlá bezpečnosti dieťaťa: 

 

 Dieťa rešpektuje pokyny vychovávateľky. 

 Nikdy svojvoľne neopúšťa triedu, svoj odchod hlási vychovávateľke. 

 Správa sa ohľaduplne k ostatným deťom. 

 K školskému zariadeniu a vybaveniu sa správa šetrne. 

 Nemanipuluje s elektrickými zariadeniami, žalúziami a hornými oknami. 

 Vo vnútorných priestoroch školy ( trieda, chodba, jedáleň) dieťa nebehá. 

 Ak sa necíti dobre alebo sa zraní, okamžite to hlási vychovávateľke. 

 Dodržiava hygienické zásady. 

8. Príspevok na úhradu za pobyt dieťaťa v ŠKD 

 

 Príspevok na úhradu za pobyt dieťaťa v ŠKD je 10 € na jedno dieťa a uhrádza ho zákonný zástupca 

dieťaťa vždy do 10. v mesiaci vopred na č ú.: SK43 0200 0000 0036 8182 8658. Do správy pre 

prijímateľa uviesť meno dieťaťa bez diakritiky a triedu.  

 Preferujeme platbu na účet, ale je aj možnosť úhrady v hotovosti k rukám vychovávateľky štvrťročne  

tiež do tohto termínu. 

 Príspevok na dve a viac detí je 15 €( súrodenecká zľava). 

 Ak zákonný zástupca predloží doklad o tom, že je poberateľom dávky v hmotnej núdzi a príspevkov 

k dávke v hmotnej núdzi podľa osobitného predpisu.32) riaditeľ školy, ktorej je školský klub detí 

súčasťou, môže rozhodnúť o znížení alebo odpustení príspevku podľa  § 114, ods.3 zákona NR SR č. 
245/2008 Z. z.  

 V septembri je potrebné zaplatiť za dva mesiace, keďže sa príspevok hradí vopred za nasledujúci 

mesiac. 

 Príspevok sa platí nezávisle od počtu dní, ktoré dieťa strávi v ŠKD. 

 Ak zákonný zástupca dieťa odhlási v priebehu mesiaca, nemá nárok na vrátenie príspevku. 

 Ak chce dieťa odhlásiť, musí to urobiť písomne aspoň tri dni pred začiatkom mesiaca. 

  Ak dieťa svojím správaním a agresivitou ohrozuje bezpečnosť a zdravie ostatných detí alebo 

znemožňuje ich výchovu a vzdelávanie, riaditeľ školy môže použiť ochranné opatrenie, ktorým môže 

byť aj okamžité vylúčenie dieťaťa z ŠKD. 

 

9. Tlačivá 

 

 Všetky tlačivá sú na internetovej stránke školy/ŠKD. 

 

10. Záverečné ustanovenie 

 

Školský poriadok školského klubu detí je záväzný pre každé dieťa zapísané do ŠKD. Za jeho 

porušenie nesie každé dieťa zodpovednosť a budú voči nemu vyvodené sankcie: 

 Pokarhanie triednym učiteľom sa môže udeliť za menej závažné porušenie školského poriadku 

ŠKD, za použitie hrubého výrazu, za manipuláciu s mobilným telefónom po upozornení 

vychovávateľom, za nerešpektovanie pokynov vychovávateľa, za hrubé a vulgárne správanie 

voči ostatným deťom. 



 Pokarhanie riaditeľom školy sa môže udeliť za krádež, úmyselné poškodenie majetku školy a 

ŠKD, za hrubé a vulgárne opakujúce sa správanie voči deťom, za hrubé a vulgárne správanie 

voči pedagogickým zamestnancom ŠKD a ostatným zamestnancom školy. 

 Vylúčenie z ŠKD. O vylúčení z ŠKD môže rozhodnúť riaditeľka školy po prerokovaní s 

vedúcou vychovávateľkou ŠKD za závažné porušenie školského poriadku ŠKD, za ubližovanie 

a ohrozovanie zdravia ostatných žiakov ŠKD (fyzické napadnutie), za šikanovanie spolužiaka. 

Tento školský poriadok ŠKD bol prerokovaný na pedagogickej rade dňa 24.8.2015. 

Tento školský poriadok ŠKD platí od 1.9.2015. 

 

 

 

 

 

RNDr. Marcel Tkáč 

    riaditeľ školy 

 

 

 


